woa-ooypkgbuikeainssauoly (TIVAN—3)

L18L—/SS—0% ¥ ('Hd)
OIHO ‘ITIASINIVA ‘L¥N0D vOg1ve 616
SHANNVYId — SHOAIAINS — SHIINIONI

Bulfaning sauop
6+0-CT#

Trgpgpand

’ \%\...o...-o /l
70 30 3%

’ \
Trpgan?

dLvda G808 'S'd AVADANVT 'V LLOOS

€T-81-L \ECD\M\ VYOI g”

"AYOOHY 40 SINHAWNASYH
ANV SAVMHDIH TvOAT TTV OL LOALdNS
OSTV SI ANV ANVS A0 NOLLYNINVXH NV

A9 AATVIAATA SLOVA A0 ALV.LS ANV O.L LOAL49NS

SI ANV JLLLL A0 LOVILSIV NV 40 LIAANALG
HHL LNOHLIM AANVdAYd SYM dVIN SIHL "AdITAd
ANV ADATTMONI AN J0 LSHAI AHL O.L LOAIA0D

A9 OL AJLLYHD [ HOIHM J0 T1V ‘dVIN HHL
NO EALON SV ¥O $808 "S'd AVIDHANVYT 'S AAddVD
AvAaAY 0€ X &% AYV (SdD) LIS SNId "£€20Z A1NL
NI AAATAIANS “ATONIQAODDV AA1AGvT AV
JO AvdHAA .8/S HYV (AdD) ANNOA SINIINNNONW
"AOHYAHL SLIVd TYINIOAA ANV LAHA NI
NMOHS HJV SHONV.LSIA "DV O AHL d0 LE-€ELY
NI QHAMIOAdS SV OIHO 40 ALV.LS AHL NI AZANNS
AIVANNOL V 04 SAYVANV.LS WNWININ HH.L
SLATN HOIHM AFANNS V SINASHNdHAY dVIN SIH.L

UNOZ HILION
10¥€ WHLSAS DdSO NOdl dASVd ddV
NMOHS SHLVNITIOO0D "AINO SHTONV
HALVOIANI OL A4S ddV ANV NVIAIIHN
INNSSVY NV NO ddSVd ddV NMOHS
SONIVHY "HOHIHHL S1dvVd TVINIOHA
ANV LHHA NI NMOHS HIV SHONV.LSIA

13 02 = your |
( LITL NI )

s

4 ol 0
ATVOS DJIHdVYD

—Cedpgo—=

dIHSNMOL AIVS NI SQI00EI ALNNOD @IV 40 (69 "Dd H "IOA AALVOVA) 9
"Od d "TOA NI AHdJODHA SV INHNLOTIV MOTO NHATOD 4O T "ON MDOTd H0 Ldvd DNIHd
SV NMON3 JAHIINA ANV dIHSNMO.L dIVS 40 ¢ LOVAL ‘S "ON .LOT A0 LIVd DNIAL SV
NMON3 ANV ‘OIHO 40 dLV.LS ANV dJVT A0 AINNOD ‘YOLNAN A0 ALID HL NI AALVNLIS

AA NEAIDIAAA €088
AHAANS HO dVIN

01°69888¢C d
SO'0TSTIEL N

=

197665
HuLS.LS. L8N

rd

7|2 |
A 6.S.204910¢ ey
“1le 0-£20-00-V-L10-V-91 S
oo SITSNVH MANOJH ANVAQ \
—
SE
a (6°0T~ JHAO) N .£°0
<5 aNNO4 Adld ONIONEA NEAOOM o aNNO4 Adld
e WS £6°66T  H.£0.00.C0S NOI ,S°0
S w 3 m zo_w: S0 _ _ \\ i} ] ) )
N5 DNIONAA NEAOOM 98691 DONIONEA NEAOOM L0°0€
2r23
SR
OS2
D C
) M
o
SIS 2
° =
2| | = 10°28=HO A
) B Ne M/ "0V 090°0) M.TOST.68N nvw
18 OV +6£°0 \9E.08,T=Y &
NIiE L80S00M910¢ TS Ep=UrL &
%oz 0-L10-00-V-LT0-V-9T T0°L8=T =
1 & VAIANV.LSVIN Lb 9861=
wll 2 ANNVIIV % ANVINIV O
all 8 =
ol| 2 -~
= Il <
=
: \ S
Ce 1CS68CC | —
vSCESTEL N
. oz_wozmm zmooo\sﬁ_ 69°GOT oo
(AVM NI 0L°S6T M.E0.C0.CON INHd
AL NATTIVH) AdI .8/S
S AANAO0O 40
> 2 ;
35 S .20 SdI
O &b
%02 - CISTEOAHT0T & 00°€S=HO
Z = S| 0-810-00-V-L10-V-9T g q.6€.Tt.88N
=5 = q arid1d WP TET=V
2SR IR SONIATOH OLNAAANAEL 0S°9g=ue],
220 Zlco 00°€5="T
= 5|9 Lt986T=Y
0 2o MANLVAIND
A0 INIOd

L

(,09) AVON NIVINNOW @TLLIT




